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În atenţia: 

Domnului prof. dr. ing. Theodor Borangiu, managerul proiectului 

“Program strategic pentru promovarea inovării în servicii prin educaţia 

 deschisă, continuă (INSEED)”, contract nr. POSDRU/86/1.2/S/57748 

 

 
 

 

Aviz de validare a calificării  

Automatică şi Informatică Industrială 
 

Comisia de evaluare numită prin decizia Autorităţii Naţionale pentru Calificări 

nr. 326 din 14 noiembrie 2011 şi întrunită în scopul analizării şi evaluării finale a 

dosarului pentru calificarea universitară de master cu denumirea: Automatică şi 

Informatică Industrială, dosar înaintat de către Universitatea „Politehnica” din 

Bucureşti în calitate de promotor al proiectului „Program strategic pentru 

promovarea inovării în servicii prin educaţie deschisă, continuă (INSEED)”, contract 

nr. POSDRU/86/1.2/S/57748, a stabilit validarea dosarului. 

În sprijinul deciziei de validarea a dosarului se aduc argumentele formulate de către 

comisia de evaluare şi anexate la prezenta. 

 

Cu deosebită stimă, 

 

DIRECTOR GENERAL, 

 

Margareta Simona IVAN 
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ANEXA 

 

Argumentarea validării calificării universitare de master  

Automatică şi Informatică Industrială 

 

 

1. - Calificarea AII este de actualitate pe plan internaţional şi naţional. Ea vine în 

întâmpinarea unor necesităţi reale generate de rolul automaticii în societatea 

informaţională modernă. Universitatea „Politehnica” Bucureşti care a propus programul 

prezintă toate garanţiile de implementare a specializării. 

2 - Documentaţia cuprinde o propunere bine elaborată, pe care autorii propunerii au 

finalizat-o în urma unei prime examinări de către membrii comisiei de validare. 

3 - Competenţele care definesc calificarea sunt corect delimitate. Ele permit absolvenţilor 

să lucreze atât pentru obiective de cercetare-concepţie, cât şi pentru obiective de 

dezvoltare şi utilizare. 
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